

Деловодна информация

Партида на възложителя: 00028	Поделение:
Изходящ номер: 0 от дата: 31/05/2017 (dd/mm/yyyy)	
Обявлението подлежи на публикуване в ОВ на ЕС: да	Съгласен съм с <u>Общите условия</u> на АОП за използване на услугата Електронен подател: да
Дата на изпращане на обявлението до ОВ на ЕС: 31/05/2017 (dd/mm/yyyy)	
Заведено в преписка: 00028-2017-0011 (nnnnn-uuuu-xxxx)	



Притурка към Официален вестник на Европейския съюз

Информация и онлайн формуляри: <http://simap.ted.europa.eu>

Обявление за поръчка

Директива 2014/24/ЕС/ЗОП

Раздел I: Възлагащ орган

I.1) Наименование и адреси ¹ (моля, посочете всички възлагащи органи, които отговарят за процедурата)

Официално наименование: Министерство на регионалното развитие и благоустройството		Национален регистрационен номер: 831661388	
Пощенски адрес: ул. Св. Св. Кирил и Методий № 17-19			
Град: София	код NUTS: BG411	Пощенски код: 1202	Държава: България
Лице за контакт: Мария Митрева		Телефон: +359 029405258	
Електронна поща: op@mrrb.government.bg		Факс: +359 029405413	
Интернет адрес/и			
Основен адрес: (URL) www.mrrb.government.bg			
Адрес на профила на купувача: (URL) http://www.mrrb.government.bg/profil-na-kupuvacha/24-17-050/			

I.2) Съвместно възлагане

Поръчката обхваща съвместно възлагане: НЕ В случай на съвместно възлагане, обхващащо различни държави - приложимото национално законодателство в сферата на обществените поръчки: Поръчката се възлага от централен орган за покупки: НЕ
--

I.3) Комуникация

Документацията за обществената поръчка е достъпна за неограничен и пълен пряк безплатен достъп на: (URL) (URL): http://www.mrrb.government.bg/profil-na-kupuvacha/24-17-050/
Допълнителна информация може да бъде получена от:

Горепосоченото/ите място/места за контакт
Офертите или заявленията за участие трябва да бъдат изпратени: Горепосоченото/ите място/места за контакт електронно посредством: НЕ
Електронната комуникация изисква използването на средства и устройства, които по принцип не са достъпни. Възможен е неограничен и пълен пряк безплатен достъп на: ДА (URL): http://www.mrrrb.government.bg/profil-na-kupuvacha/24-17-050/

I.4) Вид на възлагащия орган

Министерство или всякакъв друг национален или федерален орган, включително техни регионални или местни подразделения

I.5) Основна дейност

Друга дейност: регионално развитие и благоустройство

Раздел II: Предмет

II.1) Обхват на обществената поръчка

II.1.1) Наименование: ОБЩ УСТРОЙСТВЕН ПЛАН НА ОБЩИНА БЯЛА И ЕКОЛОГИЧНА ОЦЕНКА КЪМ НЕГО	Референтен номер: ² 24-17-050
--	--

II.1.2) Основен CPV код: 71410000 Допълнителен CPV код: ^{1 2}

II.1.3) Вид на поръчка:
Услуги

II.1.4) Кратко описание:
За плана по предмета на поръчката се изработва проект в две фази – предварителен проект (ПП) и окончателен проект (ОП) – съгласно Плановото задание за проектиране на Общия устройствен план (ОУП) на община Бяла от документацията за участие в процедурата; изискванията за изготвяне на Екологична оценка (ЕО) и оценка за степента на въздействие (ОСВ); в съответствие с разпоредбите на Закона за устройство на Черноморското крайбрежие (ЗУЧК), Закона за устройство на територията (ЗУТ), Закона за опазване на околната среда (ЗООС), Закона за биологичното разнообразие (ЗБР), Закона за защитените територии (ЗЗТ) и подзаконовите им актове. ИП се предоставя за обществени обсъждания, съгласуване със заинтересованите органи и трети лица, които има вероятност да бъдат засегнати от плана. След издаване на положително становище по ЕО и ОСВ се изработва ОП.

II.1.5) Прогнозна обща стойност ²
Стойност, без да се включва ДДС: 100000.00 Валута: BGN
(за рамкови споразумения или динамични системи за покупки - прогнозна обща максимална стойност за цялата продължителност на рамковото споразумение или на динамичната система за покупки)

II.1.6) Информация относно обособените позиции
Настоящата поръчка е разделена на обособени позиции:
не
Оферти могат да бъдат подавани за:

II.2) Описание ¹

II.2.1) Наименование: ²	Обособена позиция номер: ²
------------------------------------	---------------------------------------

II.2.2) Допълнителни CPV кодове ²
Основен CPV код: ¹ 71410000 Допълнителен CPV код: ^{1 2}

<p>II.2.3) Място на изпълнение код NUTS: ¹ BG331 Основно място на изпълнение: Община Бяла, област Варна, Република България</p>
<p>II.2.4) Описание на обществената поръчка: (естество и количество на строителните работи, доставки или услуги или указване на потребности и изисквания) За плана по предмета на поръчката се изработва проект в две фази - предварителен проект (ПП) и окончателен проект (ОП) - съгласно Плановото задание за проектиране на Общия устройствен план (ОУП) на община Бяла от документацията за участие в процедурата; изискванията за изготвяне на Екологична оценка (ЕО) и оценка за степента на въздействие (ОСВ); в съответствие с разпоредбите на Закона за устройство на Черноморското крайбрежие (ЗУЧК), Закона за устройство на територията (ЗУТ), Закона за опазване на околната среда (ЗООС), Закона за биологичното разнообразие (ЗБР), Закона за защитените територии (ЗЗТ) и подзаконовите им актове. ИП се предоставя за обществени обсъждания, съгласуване със заинтересованите органи и трети лица, които има вероятност да бъдат засегнати от плана. След издаване на положително становище по ЕО и ОСВ се изработва ОП.</p>
<p>II.2.5) Критерии за възлагане: Критериите по-долу</p> <p>Критерий за качество: ^{1 2 20} Име: Начин за изпълнение и професионална ДА компетентност Тежест: 60 % Цена Тежест: ²¹ 40 %</p>
<p>II.2.6) Прогнозна стойност Стойност, без да се включва ДДС: 100000 Валута: BGN (за рамкови споразумения или динамични системи за покупки - прогнозна обща максимална стойност за цялата продължителност на тази обособена позиция)</p>
<p>II.2.7) Продължителност на поръчката, рамковото споразумение или динамичната система за покупки Начална дата: 01/09/2017 (dd/mm/yyyy) / Крайна дата: 10/12/2019 (dd/mm/yyyy)</p> <p>Тази поръчка подлежи на подновяване: не</p> <p>Описание на подновяванията:</p>
<p>II.2.9) Информация относно ограничение за броя на кандидатите, които ще бъдат поканени (с изключение на открити процедури) Очакван брой кандидати: или Предвиден минимален брой: / Максимален брой: (2) Обективни критерии за избор на ограничен брой кандидати:</p>
<p>II.2.10) Информация относно вариантите Ще бъдат приемани варианти: не</p>
<p>II.2.11) Информация относно опциите Опции: не</p> <p>Описание на опциите:</p>
<p>II.2.12) Информация относно електронни каталози Офертите трябва да бъдат представени под формата на електронни каталози или да включват електронен каталог: НЕ</p>
<p>II.2.13) Информация относно средства от Европейския съюз Обществената поръчка е във връзка с проект и/или програма, финансиран/а със средства от Европейския съюз: не</p>
<p>II.2.14) Допълнителна информация: Началната дата в поле II.2.7) е датата на сключването на договора за изпълнение на обществената поръчка и е условна. Крайната дата за предаване на ПП е 29.11.2017 г. и е задължителна. Крайната дата в поле II.2.7) е задължителна.</p>

Раздел III: Правна, икономическа, финансова и техническа информация**III.1) Условия за участие**

<p>III.1.1) Годност за упражняване на професионалната дейност, включително изисквания във връзка с вписването в професионални или търговски регистри Списък и кратко описание на условията: Не се изисква.</p>
<p>III.1.2) Икономическо и финансово състояние Критерии за подбор, както е указано в документацията за обществената поръчка: НЕ Списък и кратко описание на критериите за подбор: Не се изисква. Изисквано минимално/ни ниво/а:² Не.</p>
<p>III.1.3) Технически и професионални възможности Критерии за подбор, както е указано в документацията за обществената поръчка: НЕ Списък и кратко описание на критериите за подбор: През последните 3 (три) години, считано от датата на подаване на офертата, да е изпълнил услуга/и с предмет*, идентичен или сходен с този на поръчката. Информацията се погълва в Част IV, Раздел В, т. 16) от ЕЕДОП, а обстоятелствата във връзка с поставеното изискване се доказват с документите по чл. 64, ал.1, т. 2 от ЗОП, при условията на чл. 67, ал.5 и ал. 6 от ЗОП. * Под „услуги, сходни с предмета на обществената поръчка“ следва да се разбира разработване на стратегии за регионално развитие и/или устройствени схеми, и/или общи устройствени планове. Изисквано минимално/ни ниво/а:² Изискваното минимално ниво е участникът да е изпълнил минимум една услуга, идентична или сходна с предмета на поръчката през последните три години, считано от датата на подаване на офертата.</p>
<p>III.1.5) Информация относно запазени поръчки ² Поръчката е запазена за защитени предприятия и икономически оператори, насочени към социална и професионална интеграция на лица с увреждания или лица в неравностойно положение: НЕ Изпълнението на поръчката е ограничено в рамките на програми за създаване на защитени работни места: НЕ</p>

III.2) Условия във връзка с поръчката ²

<p>III.2.1) Информация относно определена професия (само за поръчки за услуги) Изпълнението на поръчката е ограничено до определена професия: НЕ Позоваване на приложимата законова, подзаконова или административна разпоредба:</p>
<p>III.2.2) Условия за изпълнение на поръчката: Условията за изпълнение на поръчката са описани подробно в документацията, публикувана в "Профил на купувача" на електронния адрес, посочен по-горе в поле I.3).</p>
<p>III.2.3) Информация относно персонала, който отговаря за изпълнението на поръчката Задължение за посочване на имената и професионалните квалификации на персонала, който отговаря за изпълнението на поръчката: НЕ</p>

Раздел IV: Процедура**IV.1) Описание**

<p>IV.1.1) Вид процедура: Открита процедура Ускорена процедура: НЕ Обосновка за избор на ускорена процедура:</p>
<p>IV.1.3) Информация относно рамково споразумение или динамична система за покупки Тази обществена поръчка обхваща сключването на рамково споразумение: НЕ</p>

<p>Предвиден максимален брой участници в рамковото споразумение: ² В случай на рамкови споразумения - обосноваване на срока, чиято продължителност надвишава четири години:</p> <p>Тази обществена поръчка обхваща създаването на динамична система за покупки: НЕ Динамичната система за покупки може да бъде използвана от допълнителни купувачи: НЕ</p>
<p>IV.1.4) Информация относно намаляване на броя на решенията или офертите по време на договарянето или на диалога</p> <p>Прилагане на поетапна процедура за постепенно намаляване на броя на обсъжданите решения или на договаряните оферти: НЕ</p>
<p>IV.1.5) Информация относно договаряне (само за състезателни процедури с договаряне)</p> <p>Възлагащият орган си запазва правото да възложи поръчката въз основа на първоначалните оферти, без да провежда преговори: НЕ</p>
<p>IV.1.6) Информация относно електронния търг</p> <p>Ще се използва електронен търг: НЕ Допълнителна информация относно електронния търг:</p>
<p>IV.1.8) Информация относно Споразумението за държавни поръчки (GPA)</p> <p>Обществената поръчка попада в обхвата на Споразумението за държавни поръчки: не</p>

IV.2) Административна информация

<p>IV.2.1) Предишна публикация относно тази процедура ²</p> <p>Номер на обявлението в ОВ на ЕС: <i>(Едно от следните: Обявление за предварителна информация; Обявление на профила на купувача)</i> Номер на обявлението в РОП:</p>
<p>IV.2.2) Срок за получаване на оферти или на заявления за участие</p> <p>Дата: 10/07/2017 (дд/мм/гггг) Местно време: 17:30 (чч:мм)</p>
<p>IV.2.3) Прогнозна дата на изпращане на покани за търг или за участие на избраните кандидати ⁴</p> <p>Дата:</p>
<p>IV.2.4) Езици, на които могат да бъдат подадени офертите или заявленията за участие: ¹ BG</p>
<p>IV.2.6) Минимален срок, през който оферентът е обвързан от офертата</p> <p>Офертата трябва да бъде валидна до: или Продължителност в месеци: 3 (от датата, която е посочена за дата на получаване на офертата)</p>
<p>IV.2.7) Условия за отваряне на офертите</p> <p>Дата: 11/07/2017 (дд/мм/гггг) Местно време: 11:00 (чч:мм) Място: В централната административна strada на МРРБ в гр. София, ул. "Св. Св. Кирил и Методий" № 17-19 Информация относно упълномощените лица и процедурата на отваряне: Съгласно чл. 54, ал. 2 от ППЗОП</p>

Раздел VI: Допълнителна информация

VI.1) Информация относно периодичното възлагане

Това представлява периодично повтаряща се поръчка:

не

Прогнозни срокове за публикуването на следващи обявления: ²

VI.2) Информация относно електронното възлагане

Ще се прилага електронно поръчване: НЕ

Ще се използва електронно фактуриране: НЕ

Ще се приема електронно заплащане: НЕ

VI.3) Допълнителна информация ²

В запечат. непрозр. опаковка участникът следва да представи сл. документи и образци:

1. Опис на документ. и информ., съдържащи се в офертата - Образец №5
 2. Докум. за личното състоян. на участн. - Образец №1 (ЕЕДОП).
 3. Докум. за доказв. на предприетите мерки за надеждност (ако е приложимо).
 4. Докум. при особености на участника (когато е прилож.) - без ограничен. за вида на докум., който се представя в изпълн. на съотв. условие:
 - участник-обединение, което не е юрид. лице - докум. може да е завер. копие, но от него да е видно: а) правното основание за създав. на обединен.; б) правата и задължен. на участниц. в обединен., вкл. определен. партн., който да представл. обединен. за целите на поръчк.; в) разпределен. на участието на лицата в обединен. при изпълн. на дейност. по предм. на поръчк., правата и задължен. на участниц. в обединен.; г) клаузи за солидарн. отговорн. на членов. на обединен. за изпълн. на догов. за поръчката
 - участник-клон на чуждестр. лице и за участието си в поръчката се позовава на ресурсите на търговеца, съгл. чл. 36, ал. 2 от ПЗОП, трябва да представи доказат., че при изпълн. на поръчк. ще има на разполож. тези ресурси
 - участн., ползващ капацитета на трети лица - трябва да докаже, че разполага с техните ресурси и следва да предст. докум. за поетите от трет. л. задължен.; трет. л. трябва да отговар. на критер. за подбор, за доказв. на които уч. се позовава на тях и за тях да не са налице основ. за отстраняв. от проц.; трет. л. представ. ЕЕДОП.
 - участн., ползващ подизпълнители - уч. посочва и дела от пор., който те ще изп.; уч. попълва инф. в част IV, Разд. В, т. 10 от ЕЕДОП; подизп. трябва да отгов. на критер. за подбор за дела от пор., който ще изп. и по отн. на тях да не са налице основ. за отстраняв. от проц.; подизп. представ. ЕЕДОП.
 5. Техническо предложение, вкл.:
 - Докум. за упълномощав. - когато подаващото оферт. лице, не е закон. представит. на участн.;
 - Образец №4 - Декларац. по чл. 83, ал. 4 от ЗООС и по чл. 16, ал. 1 от Наредба за услов. и реда за извършв. на ЕО на планове и програми;
 - Образец №2 - Предложение за изпълнение на поръчката в съответствие с техническ. спецификации и изискванията на възложителя.
 6. Ценово предложение - Образец №3.
- От участие в процедурата се отстранява участник, за когото са налице обстоятелствата по чл. 54, ал. 1 от ЗОП и по чл. 55, ал. 1, т. 1, т. 3, т. 4 и т. 5 от ЗОП.
- Възложителят отстранява от процедурата и: участн., който не отгов. на поставен. критерии за подбор или не изпълни др. услов., посоч. в обявлен. за поръчк. или в документац.; участн., представил оферта, която не отгов. на предварит. обявен. услов. на поръчката; участници, които са свързани лица, като информац. за това обстоятелство се попълва в част III, разд. В, ред 5 от ЕЕДОП; участници, за които важат забраните по чл. 3, т. 8 от Закона за икономическите и финансовите отношения с дружествата, регистрирани в юрисдикции с преференциален данъчен режим, свързаните с тях лица и техните действителни собственици (освен ако не са приложили изключен. по чл. 4 от него), като тази информац. се попълва в част III., разд. Г от ЕЕДОП.
- Отстраняването от участие в процедур. поради несъответствие с изискван. на възложит. за лично състоян. се прилага съгл. чл. 57 от ЗОП. Основанията по чл. 54, ал. 1, т. 1, 2, 7 и чл. 55, ал. 1, т. 5 от ЗОП се прилагат по отнoш. на лицата,

посочени в чл.40 от ППЗОП.Участниц. могат да се позоват на капацитета на трети лица при условията на чл.65,ал.1-4 от ЗОП. Изисква се гаранция, обезпечаваша изпълнен. на догов. в размер на 3% от цената по догов. без ДДС. Гаранц. се представя преди сключв. на догов. под формата на парична сума или банкова гаранц., или застраховка в полза на възложителя, която обезпечава изпълнен. чрез покритие на отговорността на изпълнит. за срока на догов. при застраховат. сума в размер на 3% от цената на догов. без ДДС. Възложит. предоставя на администр. си адрес достъп до допълнит. докум. при поискване чрез отгов. служител арх. Николов - тел. 02 9405261, 9:00-17:30 ч. във всеки работен ден.

VI.4) Процедури по обжалване

VI.4.1) Орган, който отговаря за процедурите по обжалване			
Официално наименование: Комисия за защита на конкуренцията			
Пощенски адрес: бул. Витоша № 18			
Град: София	Пощенски код: 1000	Държава: България	
Електронна поща: cpcadmin@cpc.bg		Телефон: +359 29884070	
Интернет адрес: (URL) http://www.cpc.bg		Факс: +359 29807315	
VI.4.2) Орган, който отговаря за процедурите по медиация ²			
Официално наименование:			
Пощенски адрес:			
Град:	Пощенски код:	Държава:	
Електронна поща:		Телефон:	
Интернет адрес: (URL)		Факс:	
VI.4.3) Подаване на жалби Точна информация относно краен срок/крайни срокове за подаване на жалби: Съгласно чл. 197, ал. 1, т. 1 от ЗОП - в 10-дневен срок от изтичане на срока по чл. 100, ал. 3 от ЗОП.			
VI.4.4) Служба, от която може да бъде получена информацията относно подаването на жалби ²			
Официално наименование:			
Пощенски адрес:			
Град:	Пощенски код:	Държава:	
Електронна поща:		Телефон:	
Интернет адрес: (URL)		Факс:	

VI.5) Дата на изпращане на настоящото обявление: 31/05/2017 (dd/mm/yyyy)

Възлагащият орган/възложителят носи отговорност за гарантиране на спазване на законодателството на Европейския съюз и на всички приложими закони

- ¹ моля, повторете, колкото пъти е необходимо
- ² в приложимите случаи
- ³ моля, повторете, колкото пъти е необходимо, ако това обявление е само за предварителна информация
- ⁴ ако тази информация е известна
- ⁵ моля, представете тази информация, ако обявлението е покана за участие в състезателна процедура
- ⁶ доколкото информацията е вече известна
- ⁷ задължителна информация, която не се публикува

- 8 информация по избор
- 9 моля, представете тази информация само ако обявлението е за предварителна информация
- 10 моля, представете тази информация само ако обявлението е обявление за възлагане
- 11 само ако обявлението се отнася до квалификационна система
- 12 моля, представете тази информация тук или в поканата за потвърждаване на интерес, ако обявлението е покана за участие в състезателна процедура или има за цел намаляване на срока за получаване на оферти
- 13 моля, представете тази информация тук или в поканата за потвърждаване на оферти или за договаряне, ако обявлението е покана за участие в състезателна процедура
- 14 ако това е за предварителна информация, използвано като покана за участие в състезателна процедура - моля, представете тази информация, ако тя вече е известна
- 15 моля, представете тази информация тук или, ако е приложимо, в поканата за подаване на оферти
- 16
- 17 задължителна информация, ако това е обявление за възлагане
- 18 само ако обявлението не се отнася до квалификационна система
- 19 ако обявлението има за цел намаляване на срока за получаване на оферти
- 20 може да бъде присъдена значимост вместо тежест
- 21 може да бъде присъдена значимост вместо тежест; ако цената е единственият критерий за възлагане, тежестта не се използва